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El Ayuntamiento del núcleo es un edificio barroco del siglo 
XVIII pintado en blanco y situado en la Plaza Redonda, la 
cual constituye el centro cívico y representativo de la po-
blación.

El edificio primitivo, ‘las Casas Capitulares’, fue construido 
en 1555 sobre el Pósito de los Pobres, que ocupaba el lugar 
del actual Ayuntamiento.

A lo largo del tiempo ha recibido varias remodelaciones y 
ampliaciones. En una de estas, se sustituye el tejado a dos 
aguas por azotea y se remata la fachada con cornisa y pre-
til. También se instala un reloj en una torre construida en 
la esquina de la Plaza Redonda con la Calle Endrina y más 
tarde se le introduce un cuerpo al reloj, rompiendo la hori-
zontalidad de la cornisa y elevando la altura del conjunto.

Actualmente, el edificio es de planta trapezoidal, con dos 
alturas y templete en el centro de la fachada. Se organi-
za en dos crujías paralelas de diferente dimensión, con el 
acceso centrado a través de una galería porticada y una 
escalera imperial que conduce a la planta alta. El edificio 
se amplía con la anexión de dos viviendas contiguas, de 
carácter popular y sin ningún interés arquitectónico.

The Town Hall is a baroque building from the eighteenth 
century painted white and located in the Plaza Redonda, 
which acts as the civic and representative centre.

The original building, ‘Las Casas Capitulares’, was built in 
1555 on top of the Pósito de los Pobres, which at one time 
occupied the place of the current Town Hall.

Throughout the years it underwent several renovations and 
expansions. It was during one of these that the gabled roof 
was replaced and the facade was topped with a cornice 
and a parapet. A clock was also installed in a tower built 
on the corner of the Plaza Redonda with Endrina Street, 
and at a later stage a body clock was introduced, breaking 
the horizontality of the ledge and raising the height of the 
ensemble.

Currently, the building has a trapezoidal floor with two 
heights and small temple in the centre of the facade. It is 
organized in two parallel bays of different dimensions, with 
centred access through a portico and an imperial staircase 
leading to the upper floor. The building was extended by 
annexing two adjoining popular houses, of no particular 
architectural interest.






